

大声说出爱 情定石笋山

永川草坪音乐会为青年人才当“红娘”



青年人才与儿童体验采摘猕猴桃

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜/文 陈仕川/图)8月17日,以“逐浪奔永·永结良缘”为主题的永川区青年人才“七夕有爱,爱永相随”联谊交友活动在“西部情山”石笋山浪漫举行。

“七夕”来临前,由永川区委人才工作领导小组主办,区委人才办、区妇联、永川高新区管委会、区总工会、团区委、区文联承办的草坪音乐会吸引了50余名青年人才参与。

当天,青年人才与12名困境儿童结对,共同开展猕猴桃采摘体验、艾草香包制作、“逐浪奔永”巨幅画作绘画等活动。晚上,在草坪音乐会上,来自永川区的艺术家们为青年人才表演了唱歌、萨克斯演奏、古筝弹奏等精彩节目,青年人才们也登上舞台,结对介绍自己,展示自己的歌喉,整个现场浪漫热烈。“指东向西”“猜歌迷”等互动小游戏将活动推向高潮,音乐会最后为结对的情侣们赠送了纪念品。

区妇联负责人表示,区妇联将会同相关部门,常态化举办联谊交友活动,力争把青年人才交流交友活动办得更具特色、更加精彩、更有成效,让更多青年人才爱上永川、爱在永川,共同建设更加和谐幸福的永川。



青年人才与儿童同绘美丽永川

宝峰镇

烈日高温季 森林防火紧

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 杜洪华)8月17日,记者从永川区宝峰镇获悉,该镇加大防火宣传,严控火种入山,筑牢高温天气森林防火安全网。

宝峰镇在林区周边5个村民小组主要干道悬挂横幅标语,防火宣传车流动播放防火音频,镇村干部走村入户发放宣传手册,宣传森

林防火知识,同时对辖区儿童、精神障碍患者等人群实施严格管控。对进入林区人员实行严格扫码登记和火种全部上交。增加森防站人员,确保24小时值班值守,做到森林防火有人管有人应。积极充实灭火物资,并因地制宜开展应急消防演练,做到早预防、早部署、早扑救。

防溺水安全知识,请谨记

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)8月17日,记者从永川区卫生健康委获悉,该委结合自身专业特点,多角度深入开展未成年人防溺水工作,切实保障未成年人生命安全。

夏季是溺水事故的易发期、多发期。区卫生健康委组织人民医院、区妇幼保健院等医疗卫生机构走进社区开展以“儿童溺水急救与预防”为主题的健康讲座活动。医务人员以《儿童意外伤害之儿童溺水急救与预防》《夏季儿童防溺水主题活动暨心肺复苏急救知识技能培训》《心肺复苏术》为主题,围绕远离野外危险水域、同伴落水不要错误施救、游泳注意事项、心肺复苏急救等方面进行宣讲,并通过案例、互动和实操,讲述了溺水的危险因素,分析溺水原因,让孩子了解如何识别危险环境、避免溺水发生,指导学生和家長正确急救措施以及心肺复苏的操作要点,进一步提高“安全第一,生命至上”的意识,为未成年人生命健康增添靓丽的防护屏障。

珍爱生命 预防溺水

永川区教育委员会 永川区融媒体中心 联办

趣味涂鸦绘童心



8月17日,永川区卫星湖街道石龟寺村儿童之家开展“童心向党·趣味涂鸦”活动。

活动现场,志愿者用浅显易懂的语言,向孩子们讲述了中国共产党发展历程,让孩子们在小小的童心里埋下一颗颗爱国的“种子”,并带领孩子们运用手中七彩的画笔,在自己的帆布包上描绘出色彩斑斓的图案,尽情享受绘画带来的快乐。

渝西都市报记者 刘灿 摄

相关链接》》》

这些情况容易导致溺水

不了解水性,对自己的体力和游泳能力缺乏正确估计,进入水中便可能导致溺水;即使是习水性的人,未做充分准备活动,下水后突然遭受冷水的刺激,或者游泳的时间过长,体内的二氧化碳丧失过多等原因也会在水下出现四肢痉挛、抽搐,导致失去自主能力而下沉;安全意识淡薄,在非开放的水域游泳,四肢可能会被水底的水草缠绕而导致下沉,或者陷入泥沙而失去控制能力;在水中互相嬉戏、打闹,发生意外后又惊慌失措,导致溺水;身体不好,患有心脏病、贫血、癫痫及其他慢性病的人,可能在游泳中因冷水的刺激而引起旧病复发,从而导致溺水。

溺水时的自救方法

不要慌张,发现周围有人时立即呼救;放松全身,让身体漂浮在水面上,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援;身体下沉时,可将手掌向下压;如果在水中突然抽筋,又无法靠岸时,立即求救。如周围无人,可深吸一口气潜入水中,伸直抽筋的那条腿,用手将脚趾向上扳,以缓解抽筋。

溺水怎么急救

如果看到有人溺水,第一时间应迅速拨打120电话;观察溺水者的身体情况,有没有自主呼吸,给他搓胳膊腿等,保持体温,使血液流通,让他保持侧卧位;如果没有脉搏立即做心肺复苏,按压溺水者,同时进行嘴对嘴人工呼吸,反复这么做,直至溺水者吐出水,能自主呼吸。